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DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS
Quadra 502 Sul, Avenida Joaquim Teotônio Segurado - Bairro Plano Diretor Sul - CEP 77021-654 - Palmas - TO - www.defensoria.to.def.br

RESPOSTA

PROCESSO N°: 23.0.000000372-7
PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 20/2023
ASSUNTO : Pedido de Esclarecimento
 
Vem ao exame deste Pregoeiro o pedido de esclarecimento formulado pela empresa IMPACTUS
SERVIÇOS, referente ao Pregão Eletrônico nº 20/2023, cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇO para
eventual aquisição de materiais gráficos e itens de divulgação/comunicação visual a partir da contratação
de empresa(s) especializada(s) em serviços de impressões e fornecimento de materiais gráficos
informativos, publicitários e de comunicação visual, nos quantitativos e especificações constantes do
Termo de Referência, ANEXO – I ao Edital.
 
1. JUIZO DE ADMISSIBILIDADE
Trata-se de pedido de encaminhado via e-mail no dia 28/04/2023, às 9h33min, de modo que, estando a
abertura do certame marcada para o dia 08/05/2023, e, conforme previsão do subitem 24.5 do instrumento
convocatório, considera-se tempestivo o pedido em tela.
 
2. QUESTIONAMENTO E RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO
 
QUESTIONAMENTO:
Prezados, bom dia!
 
Gostaríamos de apresentar o seguinte questionamento para o pregão em questão:
 
É sabido que o Termo de Referência dispõe no item 4. DO CUSTO ESTIMADO:
 
[...]
 
4.2. A DPE-TO não prevê quantidades mínimas a serem adquiridas por pedido, promovendo-
se,portanto, a aquisição de acordo com suas necessidades, obedecida à legislação pertinente, sendo
assegurada ao detentor do registro a preferência, em igualdade de condições; (grifo nosso).
Mas também sabe-se que o orçamento de gráfica se baseia na economia de escala, ou seja, quanto maior a
quantidade, menor o valor unitário, e quanto menor a quantidade, maior o valor unitário. Além disso,
existe a questão do registro de preços para 12 meses, período que haverá acréscimos no valor do papel.
Sendo assim, não há previsão de aquisição, pedidos iniciais ou ao menos uma estimativa? Essa informação
é bastante importante para o correto dimensionamento da proposta.
 
RESPOSTA:
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Em resposta ao questionamento, a opção pelo registro de preços é precisamente porque não há previsão de
aquisição do objeto, tendo em vista que seu principal objetivo é registrar os preços de fornecedores para
compras futuras que serão de acordo com a necessidade da administração pública no prazo de 12 meses.
Desse modo, fica ratificado o subitem 4.2 do Termo de Referência, ANEXO I do Edital.
 
CONCLUSÃO
Diante do exposto, conheço do pedido de esclarecimento, momento em que se espera ter prestado a
contento as informações apresentadas.

Documento assinado eletronicamente por DULCIRENE PEREIRA OLIVEIRA, Pregoeiro (a), em
03/05/2023, às 08:00, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://sei.defensoria.to.def.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador 0755739 e o
código CRC D360E4E7.

23.0.000000372-7 0755739v4


